



2013济宁两会专题报道

奋进·两会面孔

2013年1月6日 星期日 编辑:曾现金 组版:王晨

今日运河

C06

齐鲁晚报



委员建议>>

济宁殡仪馆该搬出城区

关于济宁殡仪馆搬迁的问题,政协委员、任城区医疗保健办公室主任曹景瑞提过多年的提案。去年,他的提案终于有了回音。目前,济宁殡仪馆的管理权已由市中区划转至任城区。任城区政府对接庄殡仪馆改造升级后,将拆除济宁殡仪馆。

“济北新区的开发建设,给任城区带来诸多机遇。目前济宁殡仪馆恰好地处待开发区域,它的存在不利于这一区域的开发。”曹景瑞说。

说起《关于济宁殡仪馆搬迁的再建议》的提案,曹景瑞说,之所以加上“再”,是因为他多年前已提出这一提案了。济北新区的开发建设,是落实济宁市关于城区发展规划的具体体现。现在济北新区建设正在稳步推进,殡仪馆再“呆”在这个地方就显得有点不合适了。

“目前,金宇路上已经有多家大型商业业态入驻,并且逐步成为城市主干道。殡仪馆就在这条主干道附近,与周边大举开发的热烈场面相反,殡仪馆周边还是原貌,它在一定程度上阻碍了城市化的进程。”曹景瑞说,他曾多次到民政部门调研,又到实地查看。在调研中,他充实了很多数据,例如距离学校、商场、宾馆有多远,对周边城市化进程的所带来的影响等。

“期间,很多部门曾给过答复。”曹景瑞说,都答应尽快搬迁,但具体方案却迟迟无法敲定。去年8月,济宁市民政局进行了回复,这件事正在积极推进。“殡仪馆即将搬迁了。看到这样的结果,挺高兴的。”曹景瑞说。

实地探访>>

距金宇路商圈不到500米

5日下午,记者从济安桥路往西,绕行一条小路后,找到济宁殡仪馆。殡仪馆的面积并不大,在殡仪馆的周围,有一些公司;向东距离村子,也不超过1公里。由于金宇路封路,所以有不少车在这条小路上绕行。

济宁殡仪馆距离金宇路商圈的直线距离不到500米,作为金宇路商圈的主干道,金宇路正在进行升级改造。

山东中正拍卖公告

山东省人民政府指定公物拍卖机构

济宁运河拍卖公告

受梁山县人民法院委托,我公司定于2013年1月14日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖山东鄄城三星化工助剂有限公司机器设备一宗,主要包括多种规格搪玻璃反应罐及部分设备,参考价约45.522万元。

有意竞买者请于2013年1月11日前持身份证件及竞买保证金10万元(保证金以到我公司账户为准)到本公司办理竞买手续。

展示时间、地点:公告之日起现场展示

联系电话:0537-2655178 15653711981

公司地址:济宁市环城西路豪丰庄园营业房北1号

山东中正拍卖有限公司

2013年1月6日

济宁运河拍卖有限公司

2013年1月6日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366549 2366539

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

殡仪馆将搬出主城区

政协委员曹景瑞多次建议搬迁,终于有了回音

文/本报记者 马辉 晋森 片/李岩松

在金宇路附近,有个始建于上世纪六七十年代的济宁殡仪馆。当时选址时,这里还是济宁郊区,周围是庄稼地。但随着济宁城区的北延,济宁殡仪馆逐渐被城区包围。而且,随着济北新区的开发建设,金宇路已入驻了多家大型商业业态。殡仪馆的存在似乎与周边的发展有些不协调。济宁市政协委员曹景瑞多次建议搬迁,去年他的提案有了回音。

政协委员、济宁劳动监察支队综合科科长赵曼



位于济北新区的济宁殡仪馆。本报记者 李岩松 摄

延伸阅读>>

曾是当时的“三五”殡仪馆

济宁殡仪馆始建于上世纪六七十年代,当时有人称其为“三五”殡仪馆,具体是指占地5亩,投资5万元,有五名工作人员,这是当时济宁殡仪馆的基本概况。现在来看,由于建设时间长,规模比较小,加上服务功能不完善,部分功能目前也已无法满足城区居民多层次的殡葬服务需求。

济宁市殡仪馆所在的济北

新区,现在已成为集行政办公、商务旅游、生活居住、文化娱乐于一体的现代园林型新区。由于其特殊性以及其所处的位置,济宁市殡仪馆已经成为影响济北新区发展的障碍。

济宁殡仪馆的搬迁,可以加快济宁市城市建设发展,也是重视民生、顺应民意的需要。

本报记者 晋森 马辉

人大代表、济宁妇女儿童医院院长崔涛

新生儿疾病筛查 能否增加至25种

在今年的“两会”上,济宁市人大代表、市妇女儿童医院院长崔涛提交《应用串联质谱技术开展新生儿遗传代谢病筛查》的建议。他建议,采用新技术,将遗传代谢病筛查的种类扩大至25种,将避免更多的新生儿出生缺陷。

“遗传代谢病,对很多人来说有点陌生,但它是影响孩子智力的致命杀手,如果进行及时筛查,通过后期治疗,患这类疾病的孩子是可以和正常孩子一样的。”崔涛说。

崔涛说,遗传代谢病的发病,是因为基因突变,导致维持机体正常代谢所必需的某些酶、受体或载体等缺乏引起的。如果不及时筛查,孩子的智力发展会受到影响,孩子将会成为家庭终生负担。

“目前的遗传代谢病已发现近1000种,最常见的有25种,但是济宁只能对4种疾病进行筛查。”崔涛遗憾地说。

“经过筛查,济宁确诊的遗传代谢病患



儿已有近千人。经过后期的干预治疗,现在很多孩子已经正常入学了,和健康的孩子没有差别。”崔涛说。

现在,北京、上海、济南、青岛、泰安等城市已经普及串联质谱新生儿疾病筛查方案。”崔涛说。

本报记者 李倩